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→ Πως εξαιρείτε τ.μ. ακινήτων από τον υπολογισμό διαφοράς με τη ΔΕΔΔΗΕ;

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να διορθώστε τα τ.μ. ενός ακινήτου, το οποίο στο Ε9 είναι καταχωρημένο σε δύο ξεχωριστές γραμμές (πιθανώς για να απεικονίσετε τη διαφορά
του  ποσοστού  "Πλήρης  κυριότητας"  και  "Επικαρπίας"),  θα  πρέπει  να  επιλέξετε  "Εξαίρεση  από  έλεγχο  διαφοράς  τ.μ."  σε  ένα  από  τα  δύο  ακίνητα  που  θα  έρθουν
αυτοματοποιημένα  στη  δήλωση  σας.  Με  τον  τρόπο  αυτό  τα  τ.μ.  των  επιλεγμένων  ακινήτων  δεν  θα  συνυπολογιστούν  στο  Σύνολο  τ.μ.  Δήλωσης  στη  διαφορά  που
απεικονίζεται στην ενότητα "Προβολή διαφοράς τ.μ. ανάμεσα στη δήλωση και στο ΔΕΔΔΗΕ".

→ Ποιος υποβάλει δήλωση σε περίπτωση συνιδιοκτησίας;

Σε περίπτωση συνιδιοκτησίας θα έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν όλοι οι συνιδιοκτήτες email μέσω των κωδικών taxinet. Ο αρμόδιος Δήμος θα επικοινωνήσει με τους
πολίτες που έχουν υποβάλλει Δήλωση για τυχόν διευκρινήσεις.

→ Η Δήλωση που θα υποβάλλω θα τροποποιήσει και το Ε9;

Η Δήλωση που υποβάλλετε μέσω της πλατφόρμας απευθύνεται στους Δήμους. Σε καμία περίπτωση ΔΕΝ μεταβάλλει τη Δήλωση του Ε9.
→ Τι είναι η Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος Αλλαγής των Τ.Μ.;
Η Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος Αλλαγής των Τ.Μ. αναφέρεται στην ημ/νία δημιουργίας ή αλλαγής τ.μ. του ακινήτου στη Δήλωση.
Για παράδειγμα: Σε περίπτωση που υπάρχει προσθήκη 20 τ.μ. σε ένα ακίνητο 100 τ.μ., το οποίο στη ΔΕΔΔΗΕ είναι δηλωμένο με 100 τ.μ., ως Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος
Αλλαγής των Τ.Μ. θα πρέπει να δηλωθεί η ημ/νία της αύξησης τ.μ. που αναφέρεται και στη σχετική άδεια.
Αν το ακίνητο ήταν εξαρχής 120 τ.μ. τότε ως Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος Αλλαγής των Τ.Μ. λογίζεται η ημερομηνία της οικοδομικής άδειας ή της κτήσης του ακινήτου.
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